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ONABS8O 2025 National Nursing and Respiratory Therapists
Week Events Survey Results

December 2024

The survey was created on October 5, 2024, and received 37 responses, all from
Sunnybrook Hospital ONA members.

o 84% of respondents were aware that Nursing Week is celebrated during the
second week of May.

o 38% knew that National Respiratory Therapists Week occurs annually during the
last full week of October.

o 84% agreed that National Nursing Week is a unique opportunity to celebrate
professional achievements.
2024 Gala Feedback:
o 58% of respondents attended the 2024 Gala. Of those:

o 82% were either very satisfied or satisfied with the event.
e One respondent indicated their dissatisfaction.

Q6 &®  Customize Save asv

If you attended the recent ONA8O Gala dinner, how would you rate your
overall satisfaction?

,,,,,,,,,,,,,,
90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES v
v Very satisfied 50.00%

v Satisfied 31.82%
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w Very dissatisfied 0.00%

TOTAL 22
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o total 77% expressed satisfaction with the food and drinks either satisfied
or very satisfied

Q8 Q Customize Save asv

How satisfied were you with the food and drinks?
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o 91% were satisfied with the venue.
o 72% were happy with the entertainment.

Q9 Q Customize Save as¥

How satisfied were you with the entertainment?
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We heard you loud and clear:

e 70% of respondents prefer social events, including Gala dinners, breakfasts, or
evening receptions in 2025

Qn s$®  customize Save as¥

As we plan the 2025 National Nursing and Respiratory Therapists Week
events, please indicate your strongest preference for the type of celebration
you would like to see.
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v ONA Swags/Umbrella/Cutlery Kit Bags/ Water Bottle/30 oz Stainless Steel/Polypropylene Mug (approx. $15 value) 24.32% 9
TOTAL 37
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Additional general Feedback and Suggestions for Gala:

e Sound and Prizes:
o Suggestions for better sound quality.
o Comments noted fewer prizes this year.
o One member proposed calling winners to the side for pictures.
o Additional feedback: “Love the prizes.”
e Entertainment:
o Requests for more dancing time.
o Members enjoyed the games.
o Interest in online nursing trivia through Kahoot.
o Requests for more swag bags for those unable to attend the Gala.
e One clear comment: “"ONA Gala only.”

In solidarity ONA8O Executive Team
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